
 2: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1402مرداد13آزمون- پروژة تابستان
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  »امير محموديان«  »4«گزينة- 1

90(ض ز ض)  
AF FB
ˆ ˆA B AFE FBG
AE BG

Δ Δ
= 


= = ≅

= 

  

  

EFبنــابراين FG=تــوان ثابــت كــرد، بــه همــين ترتيــب مــي

EH HG FG EF= = = EFGH لـوزياست، پس چهار ضـلعي 

  باشد.مي

  كتاب درسي)40و37،38هاي، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

----------------------------------------------  

  »نياصائب گيلاني«  »1«گزينة- 2

BDC   داريم: در مثلث

  

  0 0 0
2 2 2 270 180 110ˆ ˆˆ ˆB C B C+ + =  + =  

2از آن جا كه 3ˆ ˆB B=)BD2نيمساز) و 3ˆ ˆC C=)CD (نيمسـاز

  در نتيجه:

  0 0
3 3 2 2 3 3110 220ˆ ˆ ˆˆ ˆ ˆB C B C B C+ =  + + + =  

2چون 3ˆ ˆB B+ةزاوي B 2وخـارجي رأس  3ˆ ˆC C+خـارجيزاويـة

  است، بنابراين: Cرأس

  0 0
1 2 3 1 2 3180 180ˆ ˆ ˆˆ ˆ ˆB (B B ),C (C C )= − + = − +  

  0 0
1 1 2 3 2 3180 180ˆ ˆ ˆˆ ˆ ˆB C (B B ) (C C )+ = − + + − +  

  0
2 2 3 3360 ˆ ˆˆ ˆ(B C B C )= − + + +  

  0 0 0360 220 140= − =   

  0 0 0 0
1 1180 180 140 40ˆˆA (B C ) = − + = − =  

  كتاب درسي)43تا37هاي، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

  »محمديعاطفه خان«  »3«گزينة- 3

رو بـه زاويـة زاويـة بزرگتـر، از ضـلع روبـهبهرودر يك مثلث، ضلع روبه

  كوچكتر، بزرگتر است. بنابراين: 

  2 6 5 3 3 9 3ˆ ˆA B BC AC x x x x>  >  + > −  <  <   

  ها بايد مثبت باشد:از طرفي طول ضلع

3
  5 3 0 5

2 6 0 3

x x

x x

 − >  >

 + >  > −

  

3پس 35x ( ,   بنابراين: ∋(

  3 123 5 5b a− = − =  

  كتاب درسي)43تا37هايصفحه،استدلال و اثبات در هندسه(

----------------------------------------------  

  »علي سرآباداني«  »3«گزينة- 4

1 1 4
1

AD BE ˆ ˆA E ( )CD AB CDA EBA
AC AE( )ˆ ˆD B

Δ Δ
=

 = = ⎯⎯⎯→ ≅  
= = 

¾¹Äq¬ÆpÆ
¾¹Äq¬

  

  

  1 1
1

2 1
2 2

2 1 1

ˆ ˆA E
ˆ ˆD B

ˆ ˆ ˆC A D ˆ ˆC Aˆ ˆ ˆA E B
=
=

= +
⎯⎯⎯→ =

= +

(Â]nIi ¾Ä»Hp)
(Â]nIi ¾Ä»Hp)

  

AB)         2گزينه(   BC =   

  كتاب درسي)48تا44هايصفحهاستدلال و اثبات در هندسه،(
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 3: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1402مرداد13آزمون- پروژة تابستان

  »مهرداد استقلاليان«  »3«گزينة- 5

ABC ــث در دو مثلــ
Δ

DEBو
Δ

ــ ــوده وB̂ ةزاويــ ــترك بــ مشــ
ˆ ˆCAB EDB=اين دو مثلث بنا به حالت تساوي دو زاويه،است. پس

  اند. پس داريم: متشابهبا هم

  30 35 10
7 5 10

x y
/ x

+ += =  

  35 4 35 40 510
x x x+

 =  + =  =   

  10 4 105
y y+

 =  =   

  15x y+ =  
  كتاب درسي)58تا53هايصفحهاستدلال و اثبات در هندسه،(

----------------------------------------------  

  »محمديعاطفه خان«  »1«گزينة- 6

  
OEدر دايره:  OH R= و با توجه بـه اينكـه زوايـاي چهـار ضـلعي =

OEDH،90OEDH   مربع است. بنابراين:درجه است پس
  AD 2 3R R OH DH=  = = =   

  10 3 7CH CD DH= − = − =   
C    CF ةنقط بـر دايـره ممـاس CHوخـارج از دايـره قـرار دارد و
  اند. بنابراين: شده

  7x CF CH= = =    
  كتاب درسي)48 ةصفحاستدلال و اثبات در هندسه،(

----------------------------------------------  

  »مهرداد استقلاليان«  »2«گزينة- 7

نيز قائمه است و سه مثلـث GFCˆاست پس زاويهAB||GFچون

CDE
Δ

،GFC
Δ

ABCو
Δ

برابـر دارنـد.  ةانـد و يـك زاوي ـويهالزاقائم
C   اند. )، پس اين سه مثلث متشابه(زاوية

  است. 5برابرCE،سطبق قضيه فيثاغور

  10 85 4
GC FC FCGFC CDE FC
CE CD

Δ Δ
 =  =  =  

  12 94 3
BC AB ABABC CDE AB
CD DE

Δ Δ
 =  =  =  

  
1

9 122 91 3 4
2

ABC

CDE

S AB BC

S DE CD

Δ

Δ

× ×= = =
××

  

  كتاب درسي)58تا53هايصفحهاستدلال و اثبات در هندسه،(

  »رضا سيدنجفي«  »4«گزينة- 8

  22 12 2 4 12 2 3x x x+ =  × =  =   

  
1 1
1

1 23 13 3 3 3 3 23 3
6 6 6 6 6 6 6 1 2 5 2 15

xx x x x

x x x x x x x

( )

( )

− −

+

− −− × − −= = = =
− × − − × ×

  

  2 3 2 2
3 15 45

x= − −⎯⎯→ = =
×

  

  كتاب درسي)64تا60هايصفحه،توان و ريشه(

----------------------------------------------  

  »مصطفي بهنام مقدم«  »4«گزينة- 9

  كنيم:عبارت داده شده را به صورت زير ساده مي

  

6 7 30
124 7

20 10 20

3 2 3
23 2 2 3

2 3 2

−

−− −
− − −

× ×
× × × ×

× ×
  

  
8 4 31 13 56 28

52 10
2 28 28 28

2 2 3 3 2 3
2 3

2 3 12( )

− −

− −
× × ×= = ×

×

= × =

  

  كتاب درسي)64تا60هايصفحه،و ريشهتوان(

----------------------------------------------  

  »علي سرآباداني«  »4«گزينة -10

  11 1 1 1 1 1 13 13 1 1 1 1 1 1 1AB ((( ) ) ) ((A ) )
−− − − − − − −+ == + + − + + − +  

  1 1 1 11 11 1 1 1 1A(( ) ) (( ) )
A A

− − − −+= + − + = − +   

  1 111 1 1 1 11 1
A A A( ) ( ) A

A A
− −− −= − + = + = − − +

+ +
  

  A B A= −  = −  

  كتاب درسي)64تا60هايصفحه،توان و ريشه(
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 4: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1402مرداد13آزمون- پروژة تابستان

30

40

  

 »عليرضا خورشيدي«  » 4«گزينة -11

». 4«باشند به جـز گزينـةها مي رهجايي قاها از شواهد جابهتمامي گزينه

 ةحاشـيشرقي آفريقاي جنـوبي بـا  ةانطباق حاشيكهدقت داشته باشيد

  باشد. ها ميجايي قارهغربي آفريقا از شواهد جابه

  كتاب درسي)66صفحةاي،زمين ساخت ورقه(  

--------------------------------------------  

 »عليرضا خورشيدي«  » 2«گزينة - 12

ورقه نازكا و ورقه اقيانوس آرام وضعيتي دور شونده از يكديگر دارند. تنها

  قه استراليا و قطب جنوب وضعيت حركتي مشابهي دارند. رو

  كتاب درسي)67صفحةاي،زمين ساخت ورقه(  

--------------------------------------------  

 »ليلا خداورديان«  » 2«گزينة - 13

صي بـر آن لچون جسم در حال تعادل و ساكن است پس هيچ نيروي خا

متوازن هستند، با حذف هر يك از نيروها، نيـروي نيروهاشود ووارد نمي

اندازه با نيروي حذف شده و در جهت خلاف آن به جسم واردخالص هم

F .شودمي   شود. نيرويي به اندازه آن به جسم وارد مي1پس با حذف

  كتاب درسي)54تا52ي هاصفحهنيرو،(  

--------------------------------------------  

 »ليلا خداورديان«  » 4«گزينة - 14

tقبل ازلحظهتا s= جسم ساكن است و نيروي اصطكاك ايسـتايي  ،20

  پس جسم شتابي ندارد.  ،است

  كتاب درسي)62تا60ي هاصفحهنيرو،(  

--------------------------------------------  

 »اميرعلي كتيرائي«  » 2«گزينة -15

  35 5 10 2 10F ma F F N = → − − = ×  =¥I§õÅH ¥I§õÅHk¹ÄAoM  

  كتاب درسي)62تا60ي هاصفحهنيرو،(  

 »ليلا خداورديان«  » 3«گزينة - 16

F و نيروي وزن در راستاي قـائم بـه جسـم وارد در حالت اول، نيروي
  شود و اندازه نيروي خالص وارد بر جسم برابر است با: مي

  20 5 10 701F F mg ( ) N′ = + = + × =   
80N شـود و نيـروي رو به بالا بـه جسـم وارد مـيدر حالت دوم نيروي

  خالص وارد بر جسم عبارتست از: 
  80 70 102 2F F F N′ ′= − = − =   

شود و ديگر نيـروي عمـودي اين نيرو باعث جدا شدن جسم از سطح مي
يعني در اين حالت، نيـروي عمـودي سـطح برابـر سطح نخواهيم داشت. 

  صفر است. 
  كتاب درسي)60نيرو، صفحة(  

--------------------------------------------  

 »اميرعلي كتيرائي«  » 3«گزينة -17

باشد كه نيروي برآيند از طريـق ، پس از ساده كردن نيروها ميزيرشكل
  آيد: دست ميرابطة فيثاغورث به

  2 230 40 50F N= + =k¹ÄAoM  

  250 5 10mF ma N a a
s

 = → =  =k¹ÄAoM  

  كتاب درسي)58تا54ي هاصفحهنيرو،(
--------------------------------------------  

 »بابك اسلامي«  » 2«گزينة - 18

واردBوAطبق قانون سوم نيوتون، اندازة نيرويـي كـه بـه شـخص 
  اندازه است، بنابراين با استفاده از قانون دوم نيوتون داريم:شود، هممي

  A B A A B BF F m a m a=  =   
3   2 3 2

A
A B

B

ama ma
a

 =  =   

  كتاب درسي)59تا54ي هاصفحهنيرو،(
--------------------------------------------  

 »بابك اسلامي«  » 4«گزينة -19

  كنيم:ميبابتدا با استفاده از وزن جسم روي مريخ، جرم آن را حسا
  9 99 3 7 2 7W mg / m / m / kg=  = ×  =gÄo¶ gÄo¶  

  حال با استفاده از قانون دوم نيوتون، داريم: 

  22 m
s

5شتاب= 4
2 7

/
/

= = 
}²Ii Á»oÃº

´v] ³o]شتاب  

  كتاب درسي)58تا54ي هاصفحهنيرو،(
--------------------------------------------  

 »بابك اسلامي«  » 3«گزينة - 20

طـورنيروي اصطكاك بين دو جسـم كـه بـر روي يكـديگر قـرار دارنـد، بـه
و بنابراين با تغييرنداردمحسوسي به مساحت سطح تماس دو جسم بستگي

  .كندنمي، نيروي اصطكاك بين دو جسم تغييريسطح تماسمساحت
  كتاب درسي)62تا60ي هاصفحهنيرو،(

شناسيفيزيك و زمين-علوم نهم

@konkurbanks
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  6: ةصفح  رياضياختصاصي دهم    1402مرداد13آزمون -تابستانپروژة

  
 »جاني هندمحمدابراهيم توز«  » 4«گزينة - 31

A

B

a-

a+b

a

b

2

اشتراك

22

-6
a

{{

  

  
A B (a ,a] [ b, a b) [ , ]

ab

= − + = −6 2 2 2 3

2

 
   

  3 3 3 2 5 3 51
a

A B ( , ] [ , ) ( , )
b

=
 = − − = − = −

   

  كتاب درسي) 5تا 3 ي ها، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(  
--------------------------------------------  

 »محمد قرقچيان«  » 2«گزينة - 32

بيشـمار عـدد گويـا وجـود دارد. متمايز حقيقـي،بين هر دو عدد )(الف
  (درست)

اي متنـاهي اسـت و بـرعكس. مجموع متناهي، مجموعـه 2(ب) اجتماع
  (نادرست)

Q(پ)  ∅  اعداد گويا عضـوي نـدارد و متنـاهي نامتناهي هسـتند ولـي
  (نادرست)است. 

2 )(ت 2جواب4 4 3 2 3[ , ) ( , ) [ , ]− +∞   (درست)=
  كتاب درسي) 8تا 5 ي ها، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

--------------------------------------------  

 »جانيمحمد ابراهيم توزنده«  » 1«گزينة -33

  نفر:180از
  نفر فقط در نقاشي100
  نفر فقط در زبان40

  

زبان نهقاش�فقط فقط

100 40x

  
= x   كننده در زبانتعداد شركت40+  

x   =   كننده در نقاشيتعداد شركت100+
  x ( x) x x x+ = +  + = +  =100 2 40 100 2 80 20   
آموزاني كه حداقل در يكي از كلاس زبان يا نقاشـي بنابراين تعداد دانش

هـايـك از كـلاسنفـر در هـيچ20وباشدنفر مي160 ،اندشركت كرده
  : گاه داريماند، آنشركت نكرده

  − =180 160 20  
  كتاب درسي)13تا10 ي ها، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

 »نظمرحيم مشتاق«  » 1«گزينة - 34

n    تعداد مربـعnaفرض كنيم ام باشـد. در ايـن هـاي كوچـك شـكل

  صورت:

  1 2 35 10 15a ,a ,a ,= = =   

  305 5 30 150na n a=  = × =  

  كتاب درسي)15و14 ي ها، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

--------------------------------------------  

 »رضا سيدنجفي«  » 2«گزينة - 35

nخطيدانيم كه در دنبالةمي   نداريم بنابراين:2، عبارت

  a k a k+ =  = −0  

aاز طرفي  داريم =   پس: 62

  a kk a k k k=−= + + ⎯⎯⎯⎯→ − =  =6 2 1 2 5 5   

kاگر = aخواهيم داشت5 =   گاه:  آن  5−

  a nn = −5 4  

aدر نتيجه ( )= − =5 5 4 215  

  كتاب درسي)17و16 ي ها، صفحهجموعه، الگو و دنبالهم(

--------------------------------------------  

 »علي آزاد«  » 3«گزينة - 36

2  دنبالـه حسـابي،دركـهدانيممي از رابطـة وجـود نـدارد و nعبـارت

a an bn = n2گنتيجه ميكند. پيروي مي+ صفربايديريم كه ضريب

  باشد. 

  2 2 24 3 2 7 4 0 2a ( m )n ( m )n m mn = − + + +  − =  = ±
oÿÅ
  

nچون دنباله حسابي كاهشي مي بايد منفي باشد. باشد بنابراين ضريب

mبنابراين =   قابل قبول است. 2−

  a nn = − +4 7  

  8 7 12a = − + = 20و− 7 135a = − + = −  

a  پس: a ( )− = − − − = −13 1 125 2  

  كتاب درسي)24تا21 ي ها، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

  )1رياضي (
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  7: ةصفح  رياضياختصاصي دهم    1402مرداد13آزمون -تابستانپروژة

 »بهرام حلاج«  » 1«گزينة -37

صـورت زيـر در دهند را بـهعدد كه تشكيل دنباله حسابي مي 5توانمي

  نظر بگيريم: 

  2 2 5 120 24a d,a d,a,a d,a d a a− − + + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =  =
Â²H¼T¶jkø5Ì¼μ\¶  

  پس داريم:

  d, d, , d, d− − + +24 2 24 24 24 24 2   

  حال طبق اطلاعات سؤال داريم: 

  ( d) ( d) (( d) ( d))+ + + + = − + −24 24 24 2 3 24 2 24   

d ( d) d d d d÷ + = − ⎯⎯⎯→ + = −  =  =372 3 3 48 3 24 48 3 4 24 6  

  ها به صورت زير است: پس سهم

  , , , ,  =3612 18 24 30 36 312  

  تاب درسي)ك24تا21 ي ها، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

--------------------------------------------  

 »رضا سيدنجفي«  » 3«گزينة -38

4با توجه به اين 3كه اعداد a13 و 33
a b, ,( جملات متـوالي يـك −(

  اند بنابراين داريم: دنبالة هندسي

  
baa b( ) ( )

−− −= ×  =1 2 2 23 3 3 33  

  2 2 42
ba a b − = −  − = −  

  كتاب درسي)27تا25 ي ها، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

 »بهرام حلاج«  » 4«گزينة - 39

aاگر جملات ,a ,ak n mي دنبالـه لجملات متـوادر يك دنبالة حسابي

  هندسي باشند قدر نسبت دنباله هندسي برابر است با: 

k   nq
n m

−=
−

  

  ر اين سؤال داريم: پس د

  q −= = =
−

31 10 21 310 3 7  

  حال داريم: 

  a aq q ( )
a aq

= = = =
9 5 510 3 24345

  

  كتاب درسي)27تا21 ي ها، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

--------------------------------------------  

 »بهرام حلاج«  » 2«گزينة - 40

  داريم:250و2 واسطه هندسي بين 2ابتدا براي درج

  q , , ,= = = 
250 33 125 5 2 10 50 2502  

9 10حال براي درج   داريم: 50وواسطه حسابي بين

  d −= =50 10 410  

(بـااسطه هفتم همان جملة هشتم دنباله حسـابيحال توجه كنيم كه و

  است پس داريم: )50و10احتساب

  a a d ( )= + = + =7 10 7 4 388  

  كتاب درسي)27تا21 ي ها، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(
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 »رضا امامي«  » 2«گزينة - 41

  موارد (الف) و (ت) صحيح هستند.
  دهد.دة پخش در مايعات رخ ميب): پدي«عبارت

شكل درعبارت (پ): ذرات سازندة جامدات بلورين برخلاف جامدهاي بي
  هاي منظمي كنار هم قرار دارند.طرح

  كتاب درسي)25و24هاي ه، صفحمواد يفيزيكهايويژگي(
--------------------------------------------  

 »غلامرضا محبي«  » 1«گزينة - 42

 ةر خوانـدن و گـزارش نتيج ـبـهده، ناشي از اختلاف منظـر،خطاي مشا
) 2گيري تأثير مهمي دارد. در ايـن شـكل شخصـي كـه از منظـر ( اندازه

، دقـتكندگزارش ميگيري رااندازه ةنتيج)) 2(يعني آزمايشگر شماره (
لذا با توجه به شكل، مهـارت شـخص آزمايشـگر، عامـل بالاتري را دارد. 

  يري است.گافزايش دقت اندازه
  كتاب درسي)15و14هاي هصفحگيري،(فيزيك و اندازه

--------------------------------------------  

 »غلامرضا محبي«  » 1«گزينة - 43

اي جـرم، ، چهار كميت نردهموجودكميت 5بيندر عبارت داده شده از
كـار گرفتـه تندي و زمان استفاده شده و تنها كميت بـرداري بـهشعاع،

  جايي است.كميت جابه ،هشد
  كتاب درسي) 7و 6ي هاگيري، صفحه(فيزيك و اندازه

--------------------------------------------  

 »غلامرضا محبي«  » 2«گزينة - 44

را يكسان كنيم تـاهاپيدا كردن پاسخ كافي است يكاي همة گزينهبراي
  اي كه با ساير موارد يكي نيست، مشخص گردد: گزينه

»:1«گزينة
12

  
28 2 8 2

2
102 10 2 10

1
mm m

m

−
+ +× μ = × μ ×

μ
  

4   22 10 m−= ×  

»:2«گزينة
2

  
22 2 2 2
2

102 10 2 10
1

mdam dam
dam

− −× = × ×  

  0 2 22 10 2m m= × =  

»:3«گزينة
6

  
22 2 2 2

2
102 10 2 10
1

mmm mm
mm

−
+ +× = × ×  

4   22 10 m−= ×  

»:4«گزينة
6

  
210 2 10 2
2

102 10 2 10
1
mkm km

km
− −× = × ×  

4   22 10 m−= ×  
  كتاب درسي)13و12ي هاگيري، صفحه(فيزيك و اندازه

 »غلامرضا محبي«  » 1«گزينة -45

  چگالي اين ماده برابر است با: 

2

1

r

r

  

  2
1 2

9 76 100 1
3 0 8 0 83 3

2 1
4
3

m / kg,r cm m
,r / r / m

m m
V (r r )

= = =
π= = =

ρ= = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
π −

  

  3
9 76 9 76 54 1 0 512 1 952
/ / kg

( / ) / m
ρ= = =

−
  

  كتاب درسي)18تا16ي هاگيري، صفحه(فيزيك و اندازه

--------------------------------------------  

 »آرمين راسخي«  » 2«گزينة - 46

  با توجه به نمونه و راهنمايي سؤال:

  22 2 1
2 1 1 2

g m rmg ( ) *
g m rr

α  = ×   

  
34

33 4
3

V rm m V m r
V

= π
ρ=  =ρ ⎯⎯⎯⎯⎯→ =ρ π

½o¨  

3   2 2 2
1 1 1

m r( )
m r

ρ
 = ×

ρ
  

  
3 2

2 2 2 1 2 2 2 2
3 21 1 1 1 1 11 2

1 5 2 3* g r r g r g /
g g r gr r

ρ ρ
⎯→ = × ×  = ×  = × =

ρ ρ
  

  اب درسي)كت18تا16ي هاگيري، صفحه(فيزيك و اندازه

--------------------------------------------  

 »آرمين راسخي«  » 4«گزينة -47

 4كنيم و سپس ازرا براي افزايش دقت حذف مي83gابتدا عدد پرت

SI   و بـهگيـريممانـده ميـانگين مـيعدد باقي گـزارشصـورت يكـاي

SI(يككنيم:مي   ).كيلوگرم استاي جرم در

3   74 71 75 72 73 73 104
SIg kg−+ + + = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ ×ÁI§Ä¾M ®ÄkLU  

  كتاب درسي)15ةگيري، صفح(فيزيك و اندازه

  )1فيزيك (
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 »آرمين راسخي«  » 3«گزينة - 48

جامد بلورين شكل ،كنيمرامي سرد ميمايعي را به آوقتي ؛الف) نادرست

  .گيردمي

  شكل است. بياي از جامدهايشيشه نمونه ؛ب) درست

0  هاي هوامولكولميانگينج) فاصله 35Aدر حالت معمولي در حـدود

مـورد نظـر ةپس جمل .باشدآنگسترم مي 3تا 1بينمولكولو اندازه هر

  درست است.

  كتاب درسي)26تا24هاي هصفح،مواد يفيزيكهايويژگي(

--------------------------------------------  

 »رمين راسخيآ«  » 4«گزينة -49

  هاي كشش سطحي هستند.هر چهار مورد جلوه

  كتاب درسي)30و29ي ها، صفحهمواد يفيزيكهايويژگي(

--------------------------------------------  

 »رضا امامي«  » 3«گزينة - 50

وسيلة ذكر شده در صورت سؤال يك ريزسنج رقمي (ديجيتـال) اسـت. 

گيري ابزارهاي رقمي، برابر با يك واحد از آخرين رقمي استدقت اندازه

گيـري ايـن ريزسـنج برابـر بـا خواند. بنابراين دقت اندازهكه آن ابزار مي

0 001/ mm.خواهد بود  

  كتاب درسي)21و14،15ي هاگيري، صفحه(فيزيك و اندازه

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 3«گزينة -51

شدن مسئله از مقاومت هوا (الف) در اكثر مسائل فيزيكي به علت پيچيده

عنـوان يـك جـرم شود. در نظر گرفتن اجسام در فيزيك بهنظر ميصرف

كننـد. (ب) در هنگـام حركـت سازي مسائل كمك مـيمتمركز در ساده

اسـت صـورت نگيـرد امـا دوچرخه شايد حركت واقعـي در روي خـط ر 

طـور كـه توان روي خط مستقيم در نظر گرفت. (ج) همانحركت را مي

سازي فيزيك اصول اساسي و مهم مسـئله را توان در مدلگفته شد نمي

شـود را در نظر نگرفت اگر نيروي گرانش زمين كه به دوچرخه وارد مـي

  در نظر نگيريم روي زمين نخواهد ماند! (د)

  كتاب درسي) 5گيري، صفحة ه(فيزيك و انداز

 »كتاب آبي«  » 4«گزينة -52

  كنيم. براي هر گزينه يكاها را يكسان نموده و با هم مقايسه مي
  درست است: 1گزينة

61 103

3 6
1 1 10 120
1 1 10 10 120 1100 120

m m/ m m

/ m m m m

= μ−

−
× > μ ⎯⎯⎯⎯⎯→

× × μ > μ  μ > μ

  درست است:  2گزينة
3 51 10 104

4 5
1 005 0 15 10
1 005 0 15 10 10 1 005 1 5

km m cm/ cm / km

/ cm / cm / / cm

= =−

−
< × ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

< × ×  <

  درست است:  3گزينة
1 60280 5 280 5 60

280 300

min ss min s s
s s

=< ⎯⎯⎯⎯⎯→ < ×
 <

  رست است: ناد 4گزينة
100036 36 103600

20 36 10

km m m
h s s
m km m
s h s

= × =

 > =
  

  كتاب درسي)10صفحةگيري،(فيزيك و اندازه

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 1«گزينة - 53

  

  3 3
210 10 kg.m[b] kN N
s

= = =   

  6 6
210 10 kg[c] MPa Pa

m.s
= = =   

2
  9 9

210 10 kg.m[d] GJ J
s

= = =   

  

3
2

3 39 6
6 2

2 418
4

10 10

10

b ca
d

kg .m kg
s m.s[a]

kg .m
s

= ×
⎯⎯⎯⎯→ =  

  

4 2
15 28 3
18 2 4 4 2

4

10 10
10

kg .m
kgs[a]

kg .m s .m
s

− = × =   

  2 3 210
kgPa
m.s [a] Pa

=
−⎯⎯⎯⎯⎯→ =  

  كتاب درسي)12تا10ي هاگيري، صفحه(فيزيك و اندازه
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 »كتاب آبي«  » 2«گزينة -54

نتيجة آزمايش گـزارش عنوانبهگيريميانگين عددهاي حاصل از اندازه

10شود. اما در ميان اين اعدادمي C130و Cاختلاف زيادي با بقية

  آوريم:را به حساب نميگيري آناعداد دارند. پس در ميانگين

68 71 77 723 C+ +
= = نتيجة آزمايش

  كتاب درسي)15صفحةگيري،(فيزيك و اندازه

--------------------------------------------  

 »آبيكتاب«  » 3«گزينة -55

(Al)مقايسهرابطة و گلوله مسـي اي چگالي را براي گلوله آلومينيمي

(Cu)نويسيم:مي  

34
3
2 4Al Cu

V rCuAl Al
m / mCu Cu Al

Vm
m V

= π

=

ρ
= × ⎯⎯⎯⎯⎯→

ρ

32 4 1CuAl
Cu Al

r
/ ( ) ( )

r
ρ

=
ρ

توانگلوله مسي است ميقطربرابر 2جا كه قطر گلوله آلومينيمياز آن

2  گفت:  2 2Al Cu Al CuD D r r ( )=  =  

)1تركيب رابطهبا )2و(   داريم: (

1 2 31 2 42 4 0 32 8
( ),( ) Al

Cu

// ( ) /ρ
⎯⎯⎯⎯→ = × = =

ρ

  كتاب درسي)18و17ي هاگيري، صفحه(فيزيك و اندازه

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 2«گزينة -56

3بيرونظاهري مكعب، برابر با حجم آبحجم 100cmريخته، يعنـي 

دسـت آوريـم: تـوانيم از رابطـه زيـر بـهشود. حجم واقعي فلز را مـيمي

  3
7008

m g g
V Vcm

ρ =  =q ± Î
q ± Î

q ± Î
  

3   87 5V / cm =  

  3512587100 cm// = -فلزحجم=−=   حجم حفرهحجم مكعب

  كتاب درسي)18و17ي هاگيري، صفحه(فيزيك و اندازه

 »كتاب آبي«  » 3«گزينة -57

دهـد و تري نسبت به گازها رخ ميپديده پخش در مايعات با سرعت كم
شوند پسشكل معمولاً از سردكردن سريع مايع حاصل ميجامدهاي بي

در گازهـا هـاصحيح هستند. فاصله بين مولكـول» 2«و» 1«هايگزينه
0

تـر و در حـدودو در مايعات همانند مواد جامد بسيار كـم35Aحدود
0

1A1010يعني m−هـاي يـك است. اگر فاصله متوسط بين مولكول
ترتيبهاي مايع و جامد را بهو فاصله متوسط بين مولكولgdگاز را با

~توان گفت: نشان دهيم، ميsdوdبا   g s_d d d> >   

  نادرست است.  3در نتيجه گزينة
  كتاب درسي)26تا24ي ها، صفحهمواد يفيزيكهايويژگي(

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 3«گزينة - 58

شدن آب بر روي سـطح شيشـة تميـز آن اسـت كـه نيـروي علت پخش
تــر از نيــروي دگرچســبي بــينهــاي آب كــمچســبي بــين مولكــولهـم

  هاي آب و شيشه است.مولكول
  كتاب درسي)30صفحة،مواد يفيزيكهايويژگي(

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 2«گزينة -59

A Bمطابق شكل مايع ، پـس نيـروي شـودنمـيپخـشروي سطح
Aچسبي بين مولكولهم هـاياز نيروي دگرچسبي مولكولهاي مايع

ABمايع Aبيشو سطح روي سـطح تر است. در شكل دوم مايع
Cهايچسبي بين مولكولپخش شده است، پس نيروي همAتركم

Aاز نيروي دگرچسبي مولكول Cوهاي مايع اسـت بنـابراين سطح
  صحيح است و داريم: » 2«گزينة

AC A ABf f f> >

  كتاب درسي)31و30ي هاصفحه،مواد يفيزيكهايويژگي(

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 4«گزينة - 60

و سطح آن بالاتر از سـطح آب ظـرف رودمويين بالا ميهايلولهآب در
چنين آب در بالاي لوله مويين داراي سطح فرو رفتـه گيرد و همقرار مي

هاي شيشـه هاي آب و مولكولاست. زيرا نيروي دگرچسبي بين مولكول
هـاي آب اسـت. در نتيجـه آب چسبي بين مولكـولتر از نيروي همبيش

  ود. ركند و در لوله بالا ميسطح شيشه را تر مي
  كتاب درسي)32و31ي هاصفحه،مواد يفيزيكهايويژگي(
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 »حسين ناصري ثاني«  »4«ةزينگ - 61

در ميان هشت عنصر فراوان سيارة مشتري، عنصرهاي آرگون و نئون گاز

  نجيب هستند اما در ميان هشت عنصر فراوان زمين گاز نجيب وجود ندارد.

  ها:زينهبررسي ساير گ

در ميان هشت عنصر فراوان در دو سيارة مشتري و زمين،»: 1«گزينة

عنصرهاي اكسيژن و گوگرد مشترك بوده و اين دو عنصر در هر دو 

  سياره وجود دارند.

مرگ يك ستاره اغلب با يك انفجار بزرگ همراه است كه»: 2«گزينة

همين دليلشود عنصرهاي سازندة آن در فضا پراكنده شود. بهسبب مي

  بايد ستارگان را كارخانة توليد عنصرها دانست.

انرژي گرمايي و نور خيره كنندة خورشيد به دليل تبديل»: 3«گزينة

هايي كه دراي است، واكنشهاي هستههيدروژن به هليم در واكنش

  شود. ها انرژي هنگفتي آزاد مي آن

  كتاب درسي) 4تا 1هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »لكيجواد سوري«  »4«ةزينگ - 62

در مهبانگ پس از انفجار، انرژي عظيمي آزاد شد و پس از پديد آمدن

هاي زير اتمي مانند الكترون، پروتون و نوترون، عنصرهاي هيدروژنذره

و هليم پا به عرصة جهان گذاشتند. با گذشت زمان و كاهش دما، 

هاي گازيهليم توليد شده، متراكم شده و مجموعهگازهاي هيدروژن و

ها باعث پيدايشبه نام سحابي را ايجاد كردند. بعدها اين سحابي

  ها شدند. ها و كهكشانستاره

  كتاب درسي) 4ة(صفح

----------------------------------------------  

 »حسين ناصري ثاني«  »1«ةزينگ - 63

  22 2 2 4e pn p (p e) n p [p (p )] n p= −− = − ⎯⎯⎯→ − = − −  − =   

  4 30 26
56 26

n p n ,p
n p Z p

− = = =
+ = = =

  

  كتاب درسي) 5ةصفح(

 »جواد سوري لكي«  »3«ةزينگ - 64

ها به تعدادكه نسبت تعداد نوترونها با وجود ايندر برخي ايزوتوپ

1ها كمتر ازپروتون 5/99   .43Tcاست، اما پرتوزا هستند، مانند

  ها:ر گزينهبررسي ساي

هاي ساختگي هيدروژن، پايدارترين ايزوتوپاز بين ايزوتوپ»: 1«گزينة

5   نوترون دارد.  4است كه1Hساختگي هيدروژن،

ها از عدد جرمي، تعدادبا كم كردن تعداد نوترون»: 2«گزينة

(Z)دست ميها) بهپروتون(   است.آيد كه همان عدد اتمي

هاي يك عنصر هستند كه عدد اتمي يكسانها اتمايزوتوپ»: 4«گزينة

خاطر تفاوت درها بهو عدد جرمي متفاوت دارند؛ پس تفاوت ايزوتوپ

  هاست.هاي آنتعداد نوترون

  كتاب درسي) 6و 5هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »آرمين عظيمي«  »2«ةزينگ -65

  ها:بررسي عبارت

  الف) نادرست، برخي عناصر طبيعي مانند اورانيم نيز خاصيت پرتوزايي دارند.

ب) نادرست، غده تيروئيد يون حاوي تكنسيم (نه خود تكنسيم) را

  كند.جذب مي

  عمر آن كوتاه است.پ) درست، زيرا نيم

235Uوپسازي اورانيم فراواني ايزوتت) درست، طي فرايند غني

شود،يابد؛ در نتيجه جرم اتمي ميانگين اين عنصر كمتر ميافزايش مي

  تر بيشتر شده است.سبكزيرا فراواني ايزوتوپ

  كتاب درسي)15تا13و8، 7هاي ه(صفح

شيمي دهم

@konkurbanks



  

  12: ةصفح  رياضياختصاصي دهم    1402مرداد13آزمون -تابستانپروژة

 »رسول عابديني زواره«  »3«ةزينگ - 66

كم است؛ به همين دليل99Tcعمرفقط عبارت (پ) درست است. نيم

  توان مقادير زيادي از اين عنصر را تهيه و براي مدت طولاني نگهداري كرد. نمي

  هاي نادرست:بررسي عبارت

در مخلوط طبيعي235Uالف) افزايش درصد فراواني ايزوتوپ

  عنصر  نام دارد. سازي ايزوتوپي براي اينهاي اورانيم، غنيايزوتوپ

تكنسيم در جهان بايد به طور مصنوعي و با استفاده ازهمةب) 

  اي ساخته شود.هاي هستهواكنش

99ت) از
43Tcشود، چونبراي تصويربرداري غده تيروئيد استفاده مي

  با يون يديد اندازة مشابهي دارد.حاوي تكنسيميون

  ب درسي)كتا 9تا 7هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »روزبه رضواني«  »2«ةزينگ -67

عناصري كه در يك گروه جدول تناوبي باشند، خواص شيميايي مشابهي

13(گاليم) در گروه31Ga(آلومينيم) و13Alدارند. دو عنصر

  هستند.ايجدول دوره

  كتاب درسي)13تا10هاي ه(صفح  

----------------------------------------------  

 »ساجد شيري«  »3«ةزينگ - 68

3ابتدا جرم مولي 2Mg Nكنيم: را محاسبه مي  

1   3 2
0 505 1010 005
/ gMg N : g.mol
/ mol

−=  

  حال جرم مولي عنصر منيزيم برابر است با: 

1   733 2 14 101 3 73 3M M M g.mol−+ × =  =  =   

1 2 1001 1 2 2 1 2
1 2 1 2

24 2573
3

F FM F M F F FM
F F F F

+ =+ × + ×
=  = ⎯⎯⎯⎯→

+ +
  

  1 124 25 10073
3 100

F ( F )+ −
=  

  
1 1

22

200
3 2100
3

F F
FF

=   =
=


%

%
  

  كتاب درسي)19تا15و 5،6هاي ه(صفح

  »پويا رستگاري«  »4«ةزينگ -69

  فقط عبارت (ب) درست است. 

  هاي نادرست:بررسي عبارت

23 6الف) عدد آووگادرو برابر 02 10/   است.×

0پ) جرم يك الكترون برابر 0005/ amu.است  

  توان شمارش كرد.طور غيرمستقيم ميها را بهت) اتم

  كتاب درسي)19تا13هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »لكيجواد سوري«  »1«ةزينگ -70

  
3 43 3 4

3 4 3 4
3 3 3

3

8149 98 1
1 17 174 1

molmolH PO?gNH gH PO
H PO molH PO

molNH gNH gNH
mol molNH

= × × ×

× =

´UH

´UH

  

  كتاب درسي)19تا16هاي ه(صفح

@konkurbanks


